
※当日受付で参加者全員（24名）の方にアンケートを配付し、閉会後回収（19枚）したものを集計したものです。

■ あなたの性別を教えてください

（人）

男 18

女 1

無回答 0

合　計 19

■ あなたの年代をお教えください。

（人）

１０代 0

２０代 0

３０代 1

４０代 4

５０代 2

６０代 5

７０代 7

８０代以上 0

不明 0

合　計 19

第12回  意見交換会 アンケート集計結果

開催日時：令和2年2月2日（日）10時～　開催場所：巣南公民館（多目的ホール）
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男 女 無回答
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■ この「意見交換会」の開催をどのようにして知りましたか。（複数回答あり）

（人）

チラシ 7

議会だより 2

ホームページ 1

ポスター・立て看板 1

防災無線 2

みずほ市民メール（防災メール） 1

知人に聞いた 3

広報紙 3

議員の案内 11

自治会の回覧板 4

その他 0

無回答 0

合　計 35

■ 議会ホームページ（市ホームページ内）を見られますか。

（人）

よく見る 2

たまに見る 8

ほとんど見ない 8

無回答 1

合　計 19

■ 「議会だより」は読まれていますか？

（人）

必ず全て読む 4

関心のあるものだけ読む 12

読まない 1

発行を知らない 0

無回答 2

合　計 19

チラシ 20%

議会だより 6%

ホームページ 3%

防災無線 6%

みずほ市⺠メール（防災メール） 3%

知人に聞いた 8%広報紙 8％

議員の案内 31%

自治会の回覧板 12％

チラシ 議会だより
ホームページ ポスター・立て看板
防災無線 みずほ市⺠メール（防災メール）
知人に聞いた 広報紙
議員の案内 自治会の回覧板
その他 無回答

ポスタ−・立て看板 3％

よく見る
11%

たまに見る
42%

ほとんど見ない
42%

無回答
5%

よく見る たまに見る ほとんど見ない 無回答

必ず全て読む
21%

関心のあるものだけ読む
63%

読まない
5%

無回答
11%

必ず全て読む 関心のあるものだけ読む
読まない 発行を知らない
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■ 「意見交換会」の印象はいかがでしたか。

（人）

大満足 4

満足 13

やや不満 0

不満 0

無回答 2

合　計 19

・色々な方の意見や人生の経験談を聞ける機会となり良かった。

■ ご感想・ご意見

以上

・皆さんが自主的に発言されて凄いと感じた。参加者がもっと増え、皆で考えることがまちを良くすることに繋
がると思う。

・参加して良かった。

・本日出たそれぞれの案を実行してほしい。

・若者世代も関心が持てるような魅力ある瑞穂市であってほしい。

・テーマが大きいので話し合う時間が少ないと感じた。初めて意見交換会に参加したが瑞穂市の色々な課題につ
いて、次回はテーマ数を増やしてもっと色んなことを聞きたい。

・（全体と各班の）ファシリテーターには、話し合いの時間、発表の残り時間を発表者が分かるよう工夫してほ
しい。

・色々な意見が聞けて良かった。今後、参加者が増えることを願ってます。

・少人数で意見交換会ができ非常に良かった。今後はもっと若い人にも参加を呼びかけ幅広く意見を集約すると
良いのでは。

・防災体験、一泊二日の体験会やシュミレーションなどを実施するのはどうか。
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